



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za turizam, poduzetništvo
i ruralni razvoj**

KLASA: 402-02/16-01/105
UR BROJ: 2170/1-08/7-16-2
Rijeka, 29. lipnja 2016.

**PRIJEDLOG RASPOREDA SREDSTAVA ZA REALIZACIJU PROJEKTA
NASTUPA DRVOPRERAĐIVAČA GORSKOG KOTARA NA
MEĐUNARODNOM POSLOVNOM SAJMU ŠUMSKIH I DRVNIH
PROIZVODA**

Pročelnica:

Melita Raukar, dipl. oec.



Materijal izradila:

Mr.sc. Blaženka Kulić, dipl. ing. šum.

I. PRAVNI OSNOV

Na temelju članka 52. točke 6. Statuta Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) Župan upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu Proračuna.

Na temelju članka 25. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/14, 16/15 i 3/16) Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravih osoba, te zaključke.

Na temelju članka 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu ("Službene novine PGŽ" broj 34/15), sredstva za aktivnosti i projekte koja se izvršavaju kao subvencije, pomoći i donacije (transferi ostalim korisnicima), raspoređuje Župan ukoliko krajnji korisnik nije utvrđen u Posebnom dijelu Proračuna, programima javnih potreba ili drugim aktom Županijske skupštine po korisniku i namjeni najviše do 1.000.000,00 kuna.

Temeljem članka 15. stavka 2. alineje 4. Pravilnika o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz proračuna Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 14/13 i 6/14 – u daljnjem tekstu: Pravilnik) odredbe Pravilnika ne primjenjuju se kod programa i projekata koji se provode ili se planiraju provoditi sukladno posebnim sporazumima/ugovorima o čemu odluku donosi Župan ili Županijska skupština.

Proračunom Primorsko-goranske županije za 2016. godinu ("Službene novine PGŽ" broj 34/15 i 14/16), Razdjel 8. – Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj (u daljnjem tekstu: Upravni odjel), u okviru proračunskog programa "Razvoj šumarstva i drvne industrije" sa svrhom realizacije tekućeg projekta "Jačanje konkurentnosti drvoprerađivačkog sektora na području PGŽ" na raspolaganju su namjenska novčana sredstva na poziciji pod oznakom kako slijedi:

- 80050205 - 3512 subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru u ukupnom iznosu od 60.000,00 kn

Slijedom iznijetog potrebno je provesti postupak dodjele novčanih sredstava sukladno prethodno navedenim aktima.

II. OBRAZLOŽENJE

Od 1. do 4. rujna 2016. godine održat će se u Klagenfurtu/Austrija 54. međunarodni sajam drvoprerađivačke industrije i šumarstva „Holzmesse“, na kojem će se ponuditi usluge i proizvodi s područja šumarstva i tehnologije za pilane, bioenergije i tehnike za zaštitu okoliša, logistike, tehnike građenja s drvom, stolarije i opreme za stolare.

Imajući u vidu reputaciju ovog sajma (više od 500 izlagača iz 22 zemlje), a na inicijativu Lokalne razvojne agencije PINS d.o.o. (u daljnjem tekstu: PINS), kao nositelja projekta nastupa drvoprerađivača Gorskog kotara na predmetnom sajmu željelo se omogućiti organizirani nastup malih i srednjih poduzetnika iz drvne industrije Primorsko-goranske županije i Gorskog kotara na jednom zajedničkom štandu na sajmu.

S tim u svezi PINS je tijekom svibnja 2016. godine odaslao poziv za iskaz interesa za sudjelovanjem svim poslovnim subjektima u drvnjoj industriji s područja Gorskog kotara na način da je koristio baze podataka Hrvatske gospodarske komore –

Županijske komore Rijeka, Obrtničke komore PGŽ, Lokalne akcijske grupe Gorski kotar te je još dodatno objavio poziv i na web stranici PINS-a.

Iskaz interesa za izlaganje na sajmu dostavile su 4 tvrtke: Lokve d.o.o., Pilana Vrata d.o.o., Energy Pellets d.o.o. i Proizvodna zadruga Mrkopalj.

Sudjelovanje zainteresiranih drvoprerađivačkih tvrtki na sajmu realiziralo bi se kroz izlaganje na zajedničkom štandu površine 50 m² predstavljanjem vlastitih proizvoda ili usluga s ciljem povećanja razine međunarodne suradnje i izvoza proizvoda poduzetnika iz Primorsko-goranske županije na tržište Austrije i zemalja u regiji čime se očekuje dugoročno veće zanimanje ulagača za Gorski kotar, pa samim time i veći broj investicija, povećani interes poduzetnika za korištenje EU sredstava za razvoj konkurentnosti drvne industrije i turizma, a time i veće zapošljavanje.

Sami izlagači namirit će troškove dopreme proizvoda za izlaganje, putne troškove i trošak vlastitih djelatnika koji će ih prezentirati na sajmu, dok se za preostale troškove predlaže potpora u okviru proračunskog programa "Razvoj šumarstva i drvne industrije" sa svrhom realizacije tekućeg projekta "Jačanje konkurentnosti drvoprerađivačkog sektora na području PGŽ" u iznosu **60.000,00 kuna** za namijene kako slijedi:

- *Zakup i uređenje izložbenog prostora*
- *Trošak opremanja štanda (stol, stolice, info pult)*
- *Trošak oglašavanja i režija*
- *Trošak prijevoza zainteresiranih poduzetnika na B2B susret*
- *Trošak prevoditelja za njemački jezik*
- *Trošak priprema i organizacije nastupa*

S obzirom na prethodno navedeno, Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj predlaže da se PINS-u iz Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu sa 60.000,00 kuna subvencionira realizacija projekta nastupa drvoprerađivača Gorskog kotara na vodećem međunarodnom poslovnom sajmu šumskih i drvnih proizvoda Holzmesse u Klagenfurtu.

III. OCJENA I IZVORI POTREBNIH SREDSTAVA

Za provedbu Programa "Razvoj šumarstva i drvne industrije" osigurana su sredstva u Proračunu Županije za 2016. godinu na poziciji Upravnog odjela za turizam poduzetništvo i ruralni razvoj 80 05 02 "Jačanje konkurentnosti drvoprerađivačkog sektora na području PGŽ", u iznosu od 60.000,00 kuna na poziciji 80050205 3512 – subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru

IV. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj predlaže Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 16. stavka 1. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu („Službene novine PGŽ“ broj 34/15), članka 52. točke 6. Statuta Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/09; 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 25. Poslovnika o radu župana Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/14,16/15, 3/16), Župan Primorsko-goranske županije dana __ srpnja 2016. godine, donio je

Zaključak

1. Raspoređuju se novčana sredstva osigurana u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2016. godinu, Razdjel 8 - Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj sa pozicije: 80 05 02 05 - 3512 subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru u ukupnom iznosu od 60.000,00 kn (šezdesettisućakuna) Lokalnoj razvojnoj agenciji PINS d.o.o. za realizaciju projekta nastupa drvoprerađivača Gorskog kotara na vodećem međunarodnom poslovnom sajmu šumskih i drvnih proizvoda Holzmesse u Klagenfurtu.
2. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj da pripremi ugovor o namjenskom korištenju raspoređenih sredstava s korisnikom iz točke 1. ovog Zaključka najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ovog Zaključka.

Blaženka Kulić

Pošiljatelj: PINS Skrad <pins@ri.t-com.hr>
Poslano: 24. lipnja 2016. 10:52
Primatelj: Blaženka Kulić
Kopija: Melita Raukar
Predmet: Projekt Sajam Klagenfurt 2016-Final
Privici: Projekt Sajam Klagenfurt 2016-Final.docx

Poštovane,

prema dogovoru u prilogu šaljem finalni opis projekta za Vašu daljnju proceduru. U utorak 21.6. održao sam sastanak s izlagačima na kojem smo razgovarali oko detalja izlaganja i paviljona.

Svi su složni da će jedan štand u paviljonu broj 5 biti u redu.

Štand je rezerviran od strane Sajma i sada čekamo Vaš povratni odgovor.

Srdačan pozdrav,

Danijel Bertović

LOKALNA RAZVOJNA AGENCIJA PINS d.o.o.

Ivana Gorana Kovačića 3, 51311 SKRAD

www.pins-skrad.hr

Tel. +385 (0)51 820 045

+385(0)51 810 820



20 godina za poduzetnike

www.pins-skrad.hr
e-mail: pins@ri.t-com.hr
OIB: 71847686816
Tel.: 051/810-820;
820-045;
Fax.: 051/820-046

1996. – 2016.

Lokalna razvojna agencija PINS d.o.o.

PROJEKT – NASTUP DRVOPRERAĐIVAČA PGŽ NA SAJMU HOLZMESSE u KLAGENFURTU

Nositelj projekta: Lokalna razvojna agencija PINS, Skrad

Uvod

Primorsko goransku županiju a posebno Gorski kotar karakteriziraju potencijali i kapaciteti šumarstva te **drvene industrije**. Kapaciteti prerade drva u kojima prevladava primarna prerada drva i relativno gruba prerada namještaja nije dovoljno pridonijela razvoju Gorskog kotara. Tranzicija na tržišno-orijentirano gospodarstvo je ostavila duboki trag na gospodarskoj slici Gorskog kotara. Nestankom velikih pogona drvoprerađivačke industrije koje su zapošljavale gotovo svu raspoloživu radnu snagu Gorskog kotara, urušile su se i prateće djelatnosti, ostavivši veliki broj nezaposlenih osoba, nedovoljno sposobnih za prilagodbu novim uvjetima tržišta rada i snažnoj konkurenciji stručnije, spretnije i mlađe radne snage, a raspoloživih radnih mjesta je višestruko manje. Nezaposlena stručna i mlada radna snaga odlazi u potrazi za poslom. Umjesto velikih industrijskih postrojenja otvaraju se manja poduzeća koji zapošljavaju lokalno stanovništvo.

NASTUP PODUZETNIKA NA SAJMU ŠUMARSTVA I DRVNE INDUSTRIJE - HOLZMESSE KLAGENFURT

Cilj projekta je povećanje razine međunarodne suradnje i izvoza proizvoda poduzetnika iz Primorsko goranske županije na tržište Austrije i zemalja u regiji.

Dugoročno očekujemo veće zanimanje ulagača za Gorski kotar, pa samim time i veći broj investicija, povećani interes poduzetnika za korištenje EU sredstava za razvoj konkurentnosti drvene industrije i turizma, te time i veće zapošljavanje.

Opis projekta

Riječ je o **vodećem međunarodnom** poslovnom sajmu šumskih i **drvnih proizvoda** na području Austrije i okolnih zemalja, a koji se održava svake druge godine u rujnu. Više detalja dostupno na:

<http://www.kaerntnermessen.at/en/fairs/holzandbau.html>. Prije dvije godine sajam je okupio oko 22.000





20 godina za poduzetnike

www.pins-skrad.hr
e-mail: pins@ri.t-com.hr
OIB: 71847686816
Tel.: 051/810-820;
820-045;
Fax.: 051/820-046

1996. – 2016.

Lokalna razvojna agencija PINS d.o.o.

posjetitelja (od toga 1/3 iz inozemstva) i 502 izlagača na površini od 48.000 m².

Sajam se ove godine održava **od 01. - 04.9.2016. u Klagenfurtu** (Austrija). Holzmesse je sajam namijenjen isključivo poslovnim posjetiteljima, sljedećeg profila: šumarstvo, prerada drva, gradnja drvom, stolarske radionice, prijevoznici, špediteri, proizvodnja i trgovina biomasom.

S velikim šumskim resursima **drveni sektor u Gorskom kotaru** predstavlja značajne potencijale za budući rast. Drveni sektor je prilično fragmentiran, nedostaje mu jedinstveni pristup koji bi se stvorili preduvjeti za njegov daljnji razvoj. Budući rast izvoza u velikoj mjeri ovisi od malih tvornica i radionica - od malog gospodarstva.

Drveni sektor također pokazuje vrlo nisko ulaganje u istraživanje i razvoj i nisku inovacijsku razinu. Poduzećima u drvnoj industriji nedostaje pristup novim tehnologijama i znanju. Sektorski podaci pokazuju na razvojne mogućnosti i smanjenje jaza u produktivnosti. Izradom analize stanja drvne industrije u Gorskom kotaru i smjernica daljnjeg razvoja provedbom projekta ID:WOOD naznačene su glavne aktivnosti za daljnji razvoj ove industrije.

Stoga ćemo ovim projektom organizirati nastup malih i srednjih poduzetnika iz drvne industrije PGŽ i Gorskog kotara na jednom zajedničkom štandu na sajmu. Štand će biti **površine do 50 m²** i na njemu će se prezentirati do 5 poduzeća s proizvodima koji su iskazali interes za izlaganje.

Iskaz interesa proveden je tijekom svibnja 2016, kada je PINS odaslao pozive svim poduzećima na području Primorsko goranske županije za izlaganje na sajmu. Pozivi su poslani svim kontaktima u bazi podataka Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Rijeka, putem sustava Obrtničke komore PGŽ, putem baze podatka Lokalne akcijske grupe Gorski kotar, a poziv je bio objavljen i na web stranici PINS-a.

Iskaz interesa za izlaganje na sajmu dostavile su 4 tvrtke: Lokve d.o.o., Pilana Vrata d.o.o., Energy Pellets d.o.o. i Proizvodna zadruga Mrkopalj.

Sami izlagači pokriti će troškove dopreme proizvoda za izlaganje, putne troškove i trošak vlastitih djelatnika koji će ih prezentirati na sajmu.

Kako su na sajmu predviđena i popratna događanja organizirati ćemo i putovanje autobusom za zainteresirane poduzetnike iz županije na **B2B događanje** – međunarodni dan drva dana 02.09.2016. godine. Time želimo i ostalim poduzetnicima dati priliku sudjelovanja na sajamskom događanju i umrežavanju s poduzetnicima iz Austrije, Italije, Slovenije koji će također sudjelovati na tom susretu.





20 godina za poduzetnike

www.pins-skrad.hr
e-mail: pins@ri.t-com.hr
OIB: 71847686816
Tel.: 051/810-820;
820-045;
Fax.: 051/820-046

1996. – 2016.

Lokalna razvojna agencija PINS d.o.o.

Relevantnost projekta

Projekt koji kandidiramo je u skladu i sa **Razvojnou strategijom Primorsko goranske županije 2016-2020**, strateškim ciljem – Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva, prioritetom 1.2.2 – podrška izvoznim aktivnostima.

Nositelj projekta

Aktivnosti sudjelovanja na stručnim skupovima i sajmovima dio su stalnih aktivnosti Lokalne razvojne agencije PINS od njenog osnivanja. Povezivanje poduzetnika, izrada projekta također su samo nadogradnja na dosad provedene aktivnosti budući da smo provedbom naših prethodnih projekata (ID:WOOD) napravili preduvjete (sporazum s Šumarskim fakultetom) za provedbu aktivnosti koje provodimo.

Realizacija predloženog projekta i sve predložene projektne aktivnosti uklapaju se u redovno poslovanje i strategiju razvoja PINS-a. Tijekom 2014. godine PINS je također uspješno proveo istu aktivnost u sklopu programa Poduzetnički impuls.

Slika 1: Detalj sa sajma u Klagenfurtu 2014



Izvor: fotoarhiva PINS-a

PINS d.o.o. za istraživanje i razvoj u gospodarstvu, I. Gorana Kovačića 3, 51311 Skrad. Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci pod brojem: 040035439. Temeljni kapital društva iznosi 26.000,00 kuna i uplaćen je u cijelosti. Uprava društva: Danijel Bertović, Stela Mulc.
Računi za redovno poslovanje društva:
Erste banka d.d., Jadranski trg 3a, Rijeka IBAN: HR8024020061100370662, HR8524020061500007468
Hypo banka d.d., Slavonska avenija 6, Zagreb, IBAN: HR5025000091101400016.



1996. – 2016.

Lokalna razvojna agencija PINS d.o.o.

Troškovnik projekta (kn)

	Naziv troška	Jedini	Količi	Jed.	Ukupno (kn)	Obrazloženje
		nica	na	cijena		
1	Zakup i uređenje izložbenog prostora	m ²	50	488,00	24.400,00	Cijena je izračunata na osnovu ponude dobivene od strane Karnten Messen
2	Trošak opremanja štanda (stol, stolice, info pult)	kom	11	250,00	2.750,00	Cijena je izračunata na osnovu ponude dobivene od strane Karnten Messen
3	Trošak oglašavanja i režija	po usluzi	1	4.650,00	4.650,00	Cijena je izračunata na osnovu uvjeta za prijavu (http://www.kaerntnermessen.at/formulare/holzundbau2014/)
4	Trošak prijevoza zainteresiranih poduzetnika na B2B susret	po usluzi	1	6.000,00	6.000,00	Cijena autobusnog prijevoza na osnovu ponude Autotransa
5	Trošak prevodioca za njemački jezik	po danu	4	2.212,50	8.850,00	Tržišna cijena usluga prijevoda
6	Trošak priprema i organizacije nastupa	po usluzi	1	13.350,00	13.350,00	Uključuje rad djelatnika PINS-a na organizaciji, smještaj, putovanje
UKUPNO					60.000,00	